



ರಾಜ್ಯಸಭೆ : ಬಿಜೆಪಿಗೆ 3, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ 1

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ - ಜೆಡಿಎಸ್ ಮೈತ್ರಿಯಾಗದೇ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಒಂದು ಸ್ಥಾನದ ಬೋನಸ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜೂ. 10 - ತೀವ್ರ ಪೈಪೋಟಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಗೆಲುವಿನ ನಗೆ ಬೀರಿದ್ದು, ತಾನು ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಮೂರು ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲೂ ಗೆಲುವು ಕಂಡಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಎರಡು ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ ಒಂದರಲ್ಲಿ ಗೆದ್ದಿದ್ದರೆ, ಜೆಡಿಎಸ್ ತಾನು ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ಒಂದು ಸ್ಥಾನವನ್ನೂ ಗೆಲ್ಲಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿಲ್ಲ.

ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್, ನಟ - ರಾಜಕಾರಣಿ ಜಗ್ಜೇಶ್ ಹಾಗೂ ಲೆಹರ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರು ಗೆಲುವು ಕಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ಮಾಜಿ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಜೈರಾಮ್ ರಮೇಶ್ ವಿಜೇತರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸೀತಾರಾಮನ್ ಹಾಗೂ ರಮೇಶ್ ಅವರು ಕರ್ನಾಟಕ ದಿಂದ ಸತತ ಎರಡನೇ ಬಾರಿ ರಾಜ್ಯಸಭೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.



ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಕಣಕ್ಕಳಿದಿದ್ದ ಮೂವರ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಭತ್ತ ಕಟಾವು : ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ದರ ಪಡೆಯಲು ಡಿಸಿ ಕರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 10- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಬೇಸಿಗೆ ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ 54695 ಹೆಕ್ಟೇರ್ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಆವರಿಸಿದ್ದು, ಸದ್ಯ ಭತ್ತದ ಬೆಳೆಯು ಕಟಾವಿನ ಹಂತ ತಲುಪಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭತ್ತದ ಕಟಾವು ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಹುತೇಕ ರೈತರು ಭತ್ತದ ಬೆಳೆಯನ್ನು ಕಟಾವು ಯಂತ್ರಗಳ ಮೂಲಕ ಕಟಾವು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ರೈತರು ತಮ್ಮ ಸಮೀಪದ ಕೃಷಿ ಯಂತ್ರಧಾರ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಭತ್ತ ಕಟಾವು ಯಂತ್ರಗಳ ಪ್ರಯೋಜನ ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಖಾಸಗಿ ಭತ್ತ ಕಟಾವು ಯಂತ್ರಗಳ ಮಾಲೀಕರು ರೈತರಿಂದ ಅತಿಹೆಚ್ಚು ಬಾಡಿಗೆ ಹಣ ನಿಗದಿಪಡಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ರೈತರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅರ್ಥಿಕ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ

ಕೊರೋನಾ ಹೆಚ್ಚಳದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜೂ. 10 - ಕೊರೋನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚು ಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸುವುದನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಕಳೆದ ಹತ್ತು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿವೆ. ಗುರುವಾರದಂದು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 471 ಪ್ರಕರಣಗಳು ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಪಾಸಿಟಿವ್ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.21.4ಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ.



ಮಾಸ್ಕ್ ಕಡ್ಡಾಯಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕ್ರಮವನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಪೊಲೀಸ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನೆರವಾಗಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತಾಖ್ತ್ ಮೂಲ್, ರೆಸ್ಪೋಂಜಿ, ಪಬ್, ಹೋಟೆಲ್, ಶೆಕ್ಸ್‌ನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹಾಸ್ಟೆಲ್, ಕಚೇರಿ, ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ. ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸಿ ಬರುವವರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಪ್ರವೇಶ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸ್ವಂತ ಕಲ್ಯಾಣ ಸೇವೆಗಳ ಆಯುಕ್ತ ಡಿ. ರಣದೀಪ್ ವಾಹನ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಾರಿಗೆ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಮಾಸ್ಕ್ ಧರಿಸುವುದು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿದೆ.

ಕಂಪನಿ ಮುಚ್ಚಲು ಖಾಸಗೀಕರಣ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 10- ಯಾವುದೇ ಘಟಕ, ಇಲ್ಲವೇ ಕಂಪನಿಯನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ಸಲುವಾಗಿ ಸರ್ಕಾರ ಬಂಡವಾಳ ಹಿಂತೆಗೆತ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸಿಲ್ಲ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ವ್ಯಾಪಾರ ವೃತ್ತಿಪರ ಮಾಡಲು ಬಂಡವಾಳ ಹಿಂತೆಗೆತ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ದೇಶಕ್ಕೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದೊರೆತು 75 ವರ್ಷಗಳು ತುಂಬಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಸ್ತಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಇಲಾಖೆ (ದೀಪೆಂ) ವತಿಯಿಂದ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಸ್ಟಡೀಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ 'ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗಳ ಮೂಲಕ ಸಂಪತ್ತಿನ ಸೃಷ್ಟಿ' ವಿಷಯ ಕುರಿತ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಭವನದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನೇರ ಪ್ರಸಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. 1999ರ ನಂತರ ಖಾಸಗೀಕರಣಕ್ಕೆ ಒಳಗಾದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯದ ಉದ್ಯಮಗಳನ್ನು ಈಗ ವೃತ್ತಿಪರರು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕಂಪನಿಗಳ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಲಾಭ ಸಹ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಈ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಅಣು ವಲಯದಲ್ಲೂ ಖಾಸಗಿಗೆ ಅವಕಾಶ

ಫೆಬ್ರವರಿ 2021ರ ನಂತರ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯದ ಕಂಪನಿಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ ಬದಲಾಗಿದೆ. 4 ವ್ಯೂಹಾತ್ಮಕ ವಲಯಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದ ಎಲ್ಲೆಡೆ ಖಾಸಗಿ ಹೂಡಿಕೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವ್ಯೂಹಾತ್ಮಕ ಅಣು ಉದ್ಯಮ ವಲಯವೂ ಮುಕ್ತವಾಗಿದೆ. ನಾಗರಿಕ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬಳಕೆಯಾಗುವ ಸಣ್ಣ ರಿಯಾಕ್ಟರ್‌ಗಳಲ್ಲೂ ಖಾಸಗಿ ಹೂಡಿಕೆಗೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಾಲ್ಕನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ

ಡಿ|| ಶ್ರೀ ಗುಮ್ಮಾನಾಯ್ಕ
ನಿವೃತ್ತ ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ನಿಧನ : 25.05.2018

ನಿಮ್ಮ ನಮ್ಮನ್ನರಿ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ನಿಮ್ಮ ಆದರ್ಶ ಜೀವನ ನಮಗೆ ಎಂದೆಂದೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕ. ನಿಮ್ಮ ನೆನಪು ನಮಗೆ ಸದಾ ಹಸಿರು ಮತ್ತು ಸ್ಮೃತಿ ದಾಯಕ. ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಭಗವಂತನು ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ: ಧರ್ಮಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ರುದ್ರಮ್ಮ ಗುಮ್ಮಾನಾಯ್ಕ, ಮಕ್ಕಳು: ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗ

ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ದುಗ್ಗಮವೆಣೆ ನಾಲ್ಕನೇ ವರ್ಷದ ಮುಖಂಡರು, ಕನಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಪಿ. ಚೌಡಪ್ಪ ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಹಾಗೂ 5ನೇ ವಾರ್ಡ್ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಧಾ ಮಂಜುನಾಥ್ ಇಟ್ಟಿಗುಡಿ ಇವರ ತಾಯಿ

ಶ್ರೀಮತಿ ರತ್ನಮ್ಮ
ಇವರು ದಿನಾಂಕ 10.06.2022ರ ಶುಕ್ರವಾರ ರಾತ್ರಿ 10.30ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 72 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಸೊಸೆ, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 11.06.2022ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಹಿಂಡು ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು
99457 05539, 91646 38280

ಪಿ.ಜಿ. 1,456 ಸೀಟುಗಳ ಮರು ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಸುಪ್ರೀಂ ನಕಾರ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 10 - ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಕೋಟಾದ ನೀಟ್ - ಪಿಜಿ - 2021ರ ಬಾಲಿ ಉಳಿದ 1,456 ಸೀಟುಗಳಿಗೆ ಮತ್ತೊಂದು ಸುತ್ತಿನ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ನಡೆಸದಿರಲು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಎತ್ತಿ ಹಿಡಿದಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ನಿರ್ಧಾರ ನಿರಂತರವಾಗಿದೆ ಎಂದು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ನ್ಯಾಯ ಮೂರ್ತಿ ಗಾಡ್ ಎಂ.ಆರ್. ಪಾ ಹಾಗೂ ಅನಿರುದ್ಧ ಬೋಸ್ ಅವರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಪೀಠ ತಳ್ಳಿಹಾಕಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆರೋಗ್ಯದ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣದ ಗುಣಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಬೆಳ್ಳುಳ್ಳಿ ಅಲಾವತಿ ನಿಧನ

ಎಂ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ 3 ನೇ ಮೇನ್ 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಾಸಿ ಶ್ರೀ ಬೆಳ್ಳುಳ್ಳಿ ಸದಾನಂದ ಅವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ

ಶ್ರೀಮತಿ ಬೆಳ್ಳುಳ್ಳಿ ಅಲಾವತಿ
ಅವರು ದಿನಾಂಕ : 10.6.2022ರ ಶುಕ್ರವಾರ ರಾತ್ರಿ 8 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 68 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆ ದಿನಾಂಕ : 11.6.2022ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ಗಾಂಧಿನಗರ ರುದ್ರಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ದುಃಖಿತಪ್ಪ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ:
ಬೆಳ್ಳುಳ್ಳಿ ಸದಾನಂದ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು
ಮೊ: 97318 24834, 70199 81979

ಬಹು ಪದರ ಹಾಸಿಗೆ, ಬಲು ನೆಮ್ಮದಿಯ ನಿರ್ದೇಶನ.

ನಿಮ್ಮ ದೇಹಕ್ಕೆ ಮೃದುವಾದ ಆಧಾರ ನೀಡಲು, ಎಂಎಂ ಫೋಮ್ ಫ್ಯೂಷನ್ ಹಾಸಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಮೂರು ಪದರಗಳಿವೆ. ಮೆಲಿಗಿದಾಗ ನಿಮ್ಮ ಬೆನ್ನಲುಬನ್ನು ನೆಟ್ಟಗಿರುವಂತೆ ಖಚಿತಗೊಳಿಸಿ, ರಕ್ತ ಸಂಚಲನೆ ಸುಧಾರಿಸುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ಪ್ರಣಯೋಗ್ಯವನಗೊಳಿಸುವಂತೆ, ಆರೋಗ್ಯಕರ ನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಬಹುದು.

WARRANTY 7 YEARS

mm FOAM Fusion
WAKE UP POSITIVE

- 100% Natural Latex
- CertiPUR-US Certified PU Foam
- Cotton Felt
- 100 Density Rubberized Coir

AUTHORIZED DEALER: Davangere: Kothari Home Furnishing: P. B. Road, High School Ground: 9964070408
FOR DEALERSHIP ENQUIRY, PLEASE CONTACT MM FOAM: +91 90084 91636

www.mmfoam.com

ಮೆಡಿ ಹೌಸ್

ಮೆಡಿ ಹೌಸ್ MEDI HOUSE
(A Unit Of Kaveri Medi House Pvt Ltd)

ನೂತನ ಶಾಖೆ ಅದ್ದೂರಿ ಪ್ರಾರಂಭ

10ನೇ ಶಾಖೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ, 15ನೇ ಶಾಖೆ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರು, ಹಿತ್ತಿಗಿಗಳು, ಹಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ನಮ್ಮ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಧನ್ಯವಾದಗಳು

ದಿನಾಂಕ: 12.06.2022 ಖಾನುವಾರ
ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ

ನೂತನ ಶಾಖೆಯ ಸ್ಥಳ:
1343/9ಬ, ಬಾಲಾಜಿ ಜ್ಞಾನ, ಸ್ವೇದಿಯಂ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577004. ಮೊ: 90361 39120

ತಪ್ಪು ದಾರಿಗಳೆಂದು ಜಾಹೀರಾತುಗಳಿಗೆ ಕಡಿವಾಣಿ

ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಒತ್ತು

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 10 - ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅದರಲ್ಲೂ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾದ ಒಡ್ಡುವ, ತಪ್ಪು ದಾರಿಗಳ ಎಳೆಯುವ ಜಾಹೀರಾತುಗಳಿಗೆ ಕಟ್ಟುನಿಟ್ಟಿನ ನಿರ್ಬಂಧ ವಿಧಿಸುವ ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ.

ತಕ್ಷಣದಿಂದಲೇ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಉಚಿತ ಕೊಡುಗೆ ಹಾಗೂ ವಿನ್ಯಾಸಗಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ವಂಚನೆ ಮಾಡುವುದನ್ನು ತಡೆಯಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಗ್ರಾಹಕ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವಾಲಯವು ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ. ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವವರ ವಿರುದ್ಧ ಗ್ರಾಹಕ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಮೊದಲ ಬಾರಿ ತಪ್ಪು ಮಾಡಿದವರಿಗೆ 10 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಹಾಗೂ ನಂತರದ ತಪ್ಪುಗಳಿಗೆ 50 ಲಕ್ಷ ರೂ.ಗಳವರೆಗೆ ದಂಡ ವಿಧಿಸಲಾಗುವುದು.

ಈ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರ ನೀಡಿರುವ ಗ್ರಾಹಕರ ವ್ಯವಹಾರಗಳ ಸಚಿವಾಲಯದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರೋಹಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಸಿಂಗ್, ಗ್ರಾಹಕರ ಹಿತರಕ್ಷಣೆ ಕುರಿತು ಉದ್ದವಾದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಂಶವು ಮೂಡಿಸಲು ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುದ್ರಣ, ಟಿಪ್ಪಣಿ ಹಾಗೂ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ವೇದಿಕೆಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿ ಅನ್ವಯವಾಗಲಿದೆ.

ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯದ ಘಟನೆಗಳ ನಡುವೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಜಾಹೀರಾತುಗಳಿಗೂ ಈ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ. ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಅನಾಥನಿರಿಸುವಂತಹ ಹುಟ್ಟಿಸುವಂತಹ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೂ ತಡೆ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ. ಮಕ್ಕಳ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವ್ಯಾಜ್ಯನೀಡುವಂತಹ ಖಾತರಿಗೊಳಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ತಿಳಿಸಬೇಕಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ

ಸಂತ ಪೌಲರ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಮೃತ ಮೋಕ್ಷವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನರ್ತನೆಯಿಂದ ಹತ್ತನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗೆ ಓದುತ್ತಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭವು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಶಾಲೆಯ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಸಿ. ಹರೀಶ್, ಚಿ.ಜಿ.ಎಮ್‌ ದಂತ ವೈದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರೊ. ಡಾ. ಬನೇಳಿ ಮಹಾರಾಜಪ್ರಸಾದ್ ಕ್ರೀಡೋತ್ಸವವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಹೊನ್ನಾಳಿಗೆ ಇಂದು ಕಾಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ

ಹೀರೇಕಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ರೈತ ಹುತಾತ್ಮ ದಿನಾಚರಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಅಖಂಡ ಕರ್ನಾಟಕ ರೈತ ಸಂಘದ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ದೊಡ್ಡರಹಳ್ಳಿ ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರೈತರ ಹುತಾತ್ಮ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ, ಡಿ.ಸಿ. ವಿನಯಕಂಠೇಶ್ ಬೀಳಗಿ, ಎಸಿ ಹುಲ್ಲುಮನಿ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ರತ್ನಾ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಚಿನ್ನಮಲಿಕಾಬಾರ್ನ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ರೈತಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಅಖಂಡ ಕರ್ನಾಟಕ ರೈತ ಸಂಘದ ಮುಖಂಡರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮೋದಿ ಮಾನವೀಯತೆ ಮೆರೆದ ಪುಣ್ಯಾತ್ಮ

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ 8 ವರ್ಷಗಳ ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಕೊಂಡಾಡಿದ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ.ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 10 - ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಧಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿಯ ಬೆನ್ನಲುಬು ಮತ್ತು ಶಕ್ತಿ ಕೂಡ. ಪಕ್ಷದ ಬಲವರ್ಧನೆಯಲ್ಲಿ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಪಾತ್ರ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಮುಖವಾದುದು ಎಂದು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಏರ್ಪಾಡಾಗಿದ್ದ ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಶಕದ 8 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಸ್ವಚ್ಛ, ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ರಹಿತ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸುವ ಮೂಲಕ ವಿಶ್ವಮಾನವರಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಸಾಧನೆಗಳು, ಉಪಯುಕ್ತ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಸಮಾಜದ ಕಟ್ಟ ಕಡೆಯ ಜನರಿಗೂ ತಲುಪಿಸುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಘಟಕಗಳ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಮಾಡಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್ ಸೋಂಕನ್ನು ಸಮರ್ಥವಾಗಿ ನಿಭಾಯಿಸಿದ ಕೀರ್ತಿ ಮೋದಿಯವರದು. 200 ಕೋಟಿ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಲೋಟಿ ನೀಡಿದ್ದಲ್ಲದೇ 180 ದೇಶಗಳಿಗೆ ವ್ಯಾಕ್ಸಿನ್ ಕಳುಹಿಸಿ ಮಾನವೀಯತೆ ಮೆರೆದ ಪುಣ್ಯಾತ್ಮ ಎಂದು ಮೋದಿಯವರ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಯನ್ನು ಅವರು ಕೊಂಡಾಡಿದರು.

ಪ್ರಧಾನಿ ಮಂತ್ರಿ ಜನ್ಮದಿನ ಯೋಜನೆ, ಸಂಕಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿ ಅವರ ಪರ ಧ್ವನಿಯಾಗಿ

ನಿಲ್ಲುವ ಯುವ ಘಟಕಗಳ ಕಾರ್ಯ ಶ್ರಾಘನೀಯ ಎಂದು.

ತತ್ ಸಿದ್ಧಾಂತಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ ಪಕ್ಷ ಬಿಜೆಪಿ. ರಾಷ್ಟ್ರನಿರ್ಮಾಣ, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯತೆ, ದೇಶದ ಐಕ್ಯತೆ ಕಾಪಾಡುವಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಪಕ್ಷವಾಗಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಪಕ್ಷವಾಗಿದೆ. ಅವರ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆ ಗುರುತಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಸ್ಥಾನ ಮಾನ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಪಕ್ಷ ಬಿಜೆಪಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಅತ್ಯಂತ ಶಿಷ್ಟ ಬುದ್ಧಿ ಪಾಟಿ ಬಿಜೆಪಿ. ಏಕೀಕರಣವೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಗಟ್ಟಿಗೊಳಿಸುವ ಜೊತೆಗೆ ಜನಪರ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿದೆ. ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ದೇಶದ ಭವಿಷ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರೂ, ಬಿಜೆಪಿ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಎಲ್. ಶಿವಪ್ರಕಾಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ. ಎಸ್.ಜಗದೀಶ್, ಮೇಯರ್ ಜಯಮ್ಮ ಗೋಪಿನಾಯ್ಕ, ಉಪ ಮೇಯರ್ ಗಾಯತ್ರಿ ಬಿಂಡೋಜಿಬಾವ್, ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್, ದೂಡಾ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಜನಹಳ್ಳಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಿಣಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ವಿಜೇಶ್, ಅಜಮಲ್‌ನಾಯ್ಕ, ನೇತ್ರಾ ಮತ್ತು ಜಗದೀಶ್ ವಂದೇ ಮಾತರಂ ಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು.

ಯಲ್ಲೇಶ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಧರ್ ಹಾಲವರ್ತಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಕೆ. ವಿ. ನರೇಂದ್ರ ವಂದಿಸಿದರು.

ಖಾಸಗೀಕರಣ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಕಂಪನಿಗಳು ಉನ್ನತ ಕಂಪನಿಗಳ ಜೊತೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಸಹ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಘಟಕವೊಂದನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಈಗ ಖಾಸಗೀಕರಣ ನಡೆಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ವ್ಯಕ್ತಿಪರವು ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಕಂಪನಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲಿ ಹಾಗೂ ಹೂಡಿಕೆ ತರಲಿ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಖಾಸಗೀಕರಣಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕತೆಗೆ ಇಂತಹ ಕಂಪನಿಗಳು ಮತ್ತಷ್ಟು ಬೇಕೆಂದು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇದರಿಂದ ಉದ್ಯೋಗಾವಕಾಶ ಹೆಚ್ಚಾಗುವ ಜೊತೆಗೆ ದೇಶದ ಅರ್ಥಿಕತೆ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ. ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಉಕ್ಕು ಕಂಪನಿಗಳು ಹೆಚ್ಚು ದಕ್ಷವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದಾಗ ಈ ವಲಯ ಬೆಳೆಯುತ್ತದೆ. ಕಂಪನಿಗಳು ಉನ್ನತ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೊಂದಲಿ ಎಂಬುದು ಸರ್ಕಾರದ ಉದ್ದೇಶ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಸ್ತಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಗಣನೀಯ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಿದೆ. ಅಸ್ತಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಮೌಲ್ಯ ಹೆಚ್ಚು ಉದ್ಯೋಗಿ ಹಾಗೂ ಅರ್ಥಿಕತೆಗೆ ಕೊಡುಗೆ ಸಿಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸೀತಾರಾಮನ್ ಹೇಳಿದರು.

ಎ.ಎ.ಎ. ಶ್ರೇಣಿಯ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಕಂಪನಿಗಳ (ಪಿ.ಐ.ಎಸ್.ಇ.) ಷೇರುಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದಾಗ ಉತ್ತಮ ಸ್ಪಂದನೆ ಸಿಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ರಾಜ್ಯಸಭೆ : ಬಿಜೆಪಿಗೆ 3, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ 1

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಗೆಲುವು ನಿಶ್ಚಿತವಾಗಿತ್ತುವರೂ, ನಾಲ್ಕನೇ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಬಿರುಸಾಗಿತ್ತು. ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಲೆಹರ್ ಸಿಂಗ್, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯಾಗಿ ಮನ್ಮೋಹನ್ ಅಲಿ ಖಾನ್ ಹಾಗೂ ಚಿಡಿವಾನ್‌ನಿಂದ ಕುಶೇಂದ್ರ ರೆಡ್ಡಿ ಎದುರಾಳಿಗಳಾಗಿದ್ದರು. ಮೊದಲ ಪ್ರಾಶಸ್ತ್ಯದ 46 ಮತಗಳಿಗೂ ನಿರ್ಮಲಾ, ಮೊದಲ ಪ್ರಾಶಸ್ತ್ಯದ 44 ಮತ ಪಡೆದ ಜಗೇಶ್ ಮತ್ತು 46 ಮೊದಲ ಪ್ರಾಶಸ್ತ್ಯದ ಮತಗಳಿಗೂ ಚೈರಾಮ್ ಸುಬ್ಬರಾಜು ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿಯ ಲೆಹರ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರು 33 ಮೊದಲ ಪ್ರಾಶಸ್ತ್ಯದ ಮತ ಪಡೆದರು. ಚಿಡಿವಾನ್ ಕುಶೇಂದ್ರ ರೆಡ್ಡಿ 30 ಹಾಗೂ ಮನ್ಮೋಹನ್ ಅಲಿ ಖಾನ್ ಪ್ರಥಮ ಪ್ರಾಶಸ್ತ್ಯದ 25 ಮತಗಳಿಗೂ.

ಎರಡನೇ ಪ್ರಾಶಸ್ತ್ಯದ ಮತ ಏಣಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಲೆಹರ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರು ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದರು. ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮೈತ್ರಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಾಗೂ ಚಿಡಿವಾನ್ ವಿಫಲವಾಗಿದ್ದರಿಂದ, ಬಿಜೆಪಿ ಮೂರನೇ ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಸ್ಥಾನ ದೊರೆತಂತಾಗಿದೆ.

ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಡಿವಾನ್ 32 ಸದಸ್ಯರ ಬಲಾಬಲ ಹೊಂದಿದ್ದರು, ಆ ಪಕ್ಷದ ಶ್ರೀನಿವಾಸಗೌಡ ವಿಎಸ್ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಮತ ನೀಡಿದರು.

ಚಿಡಿವಾನ್ ಜಿ.ಟಿ. ದೇವೇಗೌಡ, ಶಿವಲಿಂಗೇಗೌಡ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ತಮ್ಮ ನಾಯಕರ ಬಗ್ಗೆ ಅಸಮಾಧಾನವಿದ್ದರೂ ಪಕ್ಷದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿದರು.

ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ 120 ಸದಸ್ಯ ಬಲ ಹೊಂದಿರುವ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷೀಕರವು ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿದ್ದರಿಂದ ಮೂರನೇ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಗೆಲುವಿಗೆ ಸಹಕಾರಿಯಾಯಿತು.

ಬಿ.ಎಸ್.ಪಿ.ಯು.ಎ.ಎಚ್‌ಎಲ್, ಪಕ್ಷೇತರ ಅಸದಸ್ಯರಾದ ನಾಗೇಶ್ ಹಾಗೂ ಶರತ್ ಬಲ್ಲೇಗೌಡ ಬಿಜೆಪಿಯ ಕೈಹಿಡಿದರು.

ಇತ್ತೀಚೆಗಷ್ಟೇ ಶರತ್ ಬಲ್ಲೇಗೌಡ ಸಹ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ತಮ್ಮ ಮತವನ್ನು ಬಿಜೆಪಿಯ ಲೆಹರ್‌ಸಿಂಗ್‌ಗೆ ಚಲಾವಣೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	
ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಓ.ಎಸ್. ಸಂಖ್ಯೆ: 4/2022	
ವಾದಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಂಬಳೂರು ಶಾಖೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಿರುದ್ಧ
ಪ್ರತಿವಾದಿಯರು: ಶ್ರೀಮತಿ ಕುಸುಮ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು	
3ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಹಂಗೇರ್ ಎ.ವಿದ್ಯೂತ್ ಕೋಲೆ ಸೈಯದ್ ಅಲ್ತಾಫ್ ಅಹ್ಮದ್ ವಯಸ್ಸು: ಸುಮಾರು 38 ವರ್ಷ, ವ್ಯಾಪಾರಿ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಕೆ. ರೈಸ್ ಮೀಲ್ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಟೌನ್, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	
ಓ.ಓ.ಓ. ಆದೇಶ 5 ನಿಯಮ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆಯ ಮೊತ್ತ ರೂ.11,44,283/- ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡೆ 14% ಬಡ್ಡಿ ವಸೂಲಿಗಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕೋರ್ಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ದಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, 2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಒಂದಿಬಿಗಿಯವರು ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿಮಗೆ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕ: 18.07.2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನೀವು ಮಿದ್ವಾಗಿ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಗೈರು ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಲಿ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 10.06.2022 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ	
ವಾದಿಯ ಪರ ವಕೀಲರು (ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಮದಾಸ್)	(ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್), ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	
ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಓ.ಎಸ್. ಸಂಖ್ಯೆ: 23/2021	
ವಾದಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಂಬಳೂರು ಶಾಖೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಿರುದ್ಧ
ಪ್ರತಿವಾದಿಯರು: ಬಿ.ಕೆ. ರಾಜಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು	
2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಹಂಗೇರ್ ಎ.ವಿದ್ಯೂತ್ ಕೋಲೆ ಸೈಯದ್ ಅಲ್ತಾಫ್ ಅಹ್ಮದ್ ವಯಸ್ಸು: ಸುಮಾರು 38 ವರ್ಷ, ವ್ಯಾಪಾರಿ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಕೆ. ರೈಸ್ ಮೀಲ್ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಟೌನ್, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	
ಓ.ಓ.ಓ. ಆದೇಶ 5 ನಿಯಮ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆಯ ಮೊತ್ತ ರೂ.11,42,088/- ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡೆ 14% ಬಡ್ಡಿ ವಸೂಲಿಗಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕೋರ್ಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ದಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, 2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಒಂದಿಬಿಗಿಯವರು ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿಮಗೆ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕ: 18.07.2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನೀವು ಮಿದ್ವಾಗಿ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಗೈರು ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಲಿ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 10.06.2022 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ	
ವಾದಿಯ ಪರ ವಕೀಲರು (ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಮದಾಸ್)	(ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್), ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	
ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಓ.ಎಸ್. ಸಂಖ್ಯೆ: 24/2021	
ವಾದಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಂಬಳೂರು ಶಾಖೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಿರುದ್ಧ
ಪ್ರತಿವಾದಿಯರು: ಜಿ.ವಿ.ಪುಟ್ಟಯ್ಯ ಬಿ. ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು	
2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಹಂಗೇರ್ ಎ.ವಿದ್ಯೂತ್ ಕೋಲೆ ಸೈಯದ್ ಅಲ್ತಾಫ್ ಅಹ್ಮದ್ ವಯಸ್ಸು: ಸುಮಾರು 38 ವರ್ಷ, ವ್ಯಾಪಾರಿ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಕೆ. ರೈಸ್ ಮೀಲ್ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಟೌನ್, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	
ಓ.ಓ.ಓ. ಆದೇಶ 5 ನಿಯಮ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆಯ ಮೊತ್ತ ರೂ.11,45,792/- ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡೆ 14% ಬಡ್ಡಿ ವಸೂಲಿಗಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕೋರ್ಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ದಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, 2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಒಂದಿಬಿಗಿಯವರು ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿಮಗೆ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕ: 18.07.2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನೀವು ಮಿದ್ವಾಗಿ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಗೈರು ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಲಿ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 10.06.2022 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ	
ವಾದಿಯ ಪರ ವಕೀಲರು (ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಮದಾಸ್)	(ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್), ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	
ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಓ.ಎಸ್. ಸಂಖ್ಯೆ: 25/2021	
ವಾದಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಂಬಳೂರು ಶಾಖೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಿರುದ್ಧ
ಪ್ರತಿವಾದಿಯರು: ಗಿ.ವಿ.ಎಂ.ಎಂ.ಆರ್. ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು	
2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಹಂಗೇರ್ ಎ.ವಿದ್ಯೂತ್ ಕೋಲೆ ಸೈಯದ್ ಅಲ್ತಾಫ್ ಅಹ್ಮದ್ ವಯಸ್ಸು: ಸುಮಾರು 38 ವರ್ಷ, ವ್ಯಾಪಾರಿ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಕೆ. ರೈಸ್ ಮೀಲ್ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಟೌನ್, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	
ಓ.ಓ.ಓ. ಆದೇಶ 5 ನಿಯಮ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆಯ ಮೊತ್ತ ರೂ.11,44,558/- ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡೆ 14% ಬಡ್ಡಿ ವಸೂಲಿಗಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕೋರ್ಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ದಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, 2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಒಂದಿಬಿಗಿಯವರು ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿಮಗೆ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕ: 18.07.2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನೀವು ಮಿದ್ವಾಗಿ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಗೈರು ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಲಿ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 10.06.2022 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ	
ವಾದಿಯ ಪರ ವಕೀಲರು (ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಮದಾಸ್)	(ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್), ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	
ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಓ.ಎಸ್. ಸಂಖ್ಯೆ: 29/2021	
ವಾದಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಂಬಳೂರು ಶಾಖೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಿರುದ್ಧ
ಪ್ರತಿವಾದಿಯರು: ಜಿ.ವಿ.ಎಂ.ಆರ್. ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು	
2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಹಂಗೇರ್ ಎ.ವಿದ್ಯೂತ್ ಕೋಲೆ ಸೈಯದ್ ಅಲ್ತಾಫ್ ಅಹ್ಮದ್ ವಯಸ್ಸು: ಸುಮಾರು 38 ವರ್ಷ, ವ್ಯಾಪಾರಿ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಕೆ. ರೈಸ್ ಮೀಲ್ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಟೌನ್, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	
ಓ.ಓ.ಓ. ಆದೇಶ 5 ನಿಯಮ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆಯ ಮೊತ್ತ ರೂ.10,43,869/- ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡೆ 14% ಬಡ್ಡಿ ವಸೂಲಿಗಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕೋರ್ಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ದಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, 2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಒಂದಿಬಿಗಿಯವರು ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿಮಗೆ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕ: 18.07.2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನೀವು ಮಿದ್ವಾಗಿ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಗೈರು ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಲಿ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 10.06.2022 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ	
ವಾದಿಯ ಪರ ವಕೀಲರು (ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಮದಾಸ್)	(ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್), ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	
ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಓ.ಎಸ್. ಸಂಖ್ಯೆ: 35/2021	
ವಾದಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಂಬಳೂರು ಶಾಖೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಿರುದ್ಧ
ಪ್ರತಿವಾದಿಯರು: ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಹಂಗೇರ್ ಎ.ವಿದ್ಯೂತ್ ಕೋಲೆ ಸೈಯದ್ ಅಲ್ತಾಫ್ ಅಹ್ಮದ್ ವಯಸ್ಸು: ಸುಮಾರು 38 ವರ್ಷ, ವ್ಯಾಪಾರಿ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಕೆ. ರೈಸ್ ಮೀಲ್ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಟೌನ್, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	
ಓ.ಓ.ಓ. ಆದೇಶ 5 ನಿಯಮ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆಯ ಮೊತ್ತ ರೂ.11,53,196/- ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡೆ 14% ಬಡ್ಡಿ ವಸೂಲಿಗಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕೋರ್ಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ದಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, 2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಒಂದಿಬಿಗಿಯವರು ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿಮಗೆ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕ: 18.07.2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನೀವು ಮಿದ್ವಾಗಿ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಗೈರು ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಲಿ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 10.06.2022 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶದ ಮೇರೆಗೆ	
ವಾದಿಯ ಪರ ವಕೀಲರು (ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಮದಾಸ್)	(ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್), ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	
ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಓ.ಎಸ್. ಸಂಖ್ಯೆ: 36/2021	
ವಾದಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಂಬಳೂರು ಶಾಖೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ವಿರುದ್ಧ
ಪ್ರತಿವಾದಿಯರು: ರಹಮತುಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು	
2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಹಂಗೇರ್ ಎ.ವಿದ್ಯೂತ್ ಕೋಲೆ ಸೈಯದ್ ಅಲ್ತಾಫ್ ಅಹ್ಮದ್ ವಯಸ್ಸು: ಸುಮಾರು 38 ವರ್ಷ, ವ್ಯಾಪಾರಿ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಕೆ. ರೈಸ್ ಮೀಲ್ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಟೌನ್, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	
ಓ.ಓ.ಓ. ಆದೇಶ 5 ನಿಯಮ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆ	
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆಯ ಮೊತ್ತ ರೂ.10,99,833/- ಮತ್ತು ವಾರ್ಷಿಕ ಶೇಕಡೆ 14% ಬಡ್ಡಿ ವಸೂಲಿಗಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕೋರ್ಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ದಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, 2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಒಂದಿಬಿಗಿಯವರು ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿಮಗೆ ಪತ್ತಿಹಾಕಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯ ಮೂಲಕ ಸೋಲಿಸನ್ನು ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನೀಡಿದ ದಿನಾಂಕ: 18.07.2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯ ಸಮಯಕ್ಕೆ ನೀವು ಮಿದ್ವಾಗಿ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಗೈರು ಹಾಜರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಲಿ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 10.06.2022 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.	
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದ	

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಅಂಗಡಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ
ಹುಡುಗರು - 2, ಬೈಲೋ -1
ಕ್ರಮಿ ಟಾರ್ಗಟ್‌ನ
ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
91087 11555

ಟ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್
ಮನೆಯ ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಜ್ಯಾಂಗಳ
ಗಲೀಜಾದುದರ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ
ನಾಪು ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ.
ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
99863 61250
91132 85992

ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್
ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
ಕರ್ನಾಟಕ ಗೃಹ ಮಂಡಳಿಯಲ್ಲಿ 40x50
North, 40x60 South (80Ft
Road) Commercial Site 30x40
East, 30x50 West (40 Ft Road)
ಚಕ್ರವೃತ್ತ ಜನಲ್ಕಿ
ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ವಿಚಾರಣೆ
99457 02495

3 BHK ಫ್ಲಾಟ್
ಲೀಸ್‌ಗೆ ಇದೆ
ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಕೊನೆಯ
ಬಸ್ ಸ್ಟಾಪ್ ಬಳಿ ಇರುವ
ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ
77955 06795

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ದಿನಾಚರಣೆ



ಹರಿಹರ, ಜೂ. 10 - ವಿಶ್ವ ಪರಿಸರ ದಿನಾಚರಣೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ನಿಸ್ಸೆ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಪಂಚಾಚಾರ್ಯ ವಿಶ್ವಧರ್ಮ ವಿದ್ಯಾಪೀಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರುಗಳವರು ಸಸಿ ನಡವುವುದರ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ಪರಿಸರ, ಜೂ. 10 - ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಆಮಾನುಷತೆಗೊಂಡಿರುವ ವಕ್ತಾರ ನೂಪೂರ್ ಶರ್ಮಾ ಅವರ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯನ್ನು ದುರ್ವ್ಯಯವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಮೂಲಕ ಘಟಿಸಿ ಇಲ್ಲಿನ ಪೋಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಮೆಟ್ರೋನಿಕ್ಸ್ ಬಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೇರಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿ ರಿಡಿಯೇಟಿಂಗ್ ನಡವಲಾದ ಈ ಕೃತ್ಯಕ್ಕೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದೆ. ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಮುದಾಯಗಳ ನಡುವೆ ದ್ವೇಷ ಹರಡಿದ ಹಾಗೂ ಶಾಂತಿಗೆ ಧಕ್ಕೆ ತಂದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಪೋಲೀಸರು ಅನಾಮದಿಕರ ವಿದ್ಯುತ್ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ನೂಪೂರ್ ಅವರು ನೀಡಿದ ಹೇಳಿಕೆಯಿಂದ ವಿವಾದ ಉಂಟಾದ ನಂತರ ಅವರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಆಮಾನುಷತೆಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನೂಪೂರ್ ಶರ್ಮಾ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನೇಣು
ಬೆಳಗಾವಿ, ಜೂ. 10 - ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಆಮಾನುಷತೆಗೊಂಡಿರುವ ವಕ್ತಾರ ನೂಪೂರ್ ಶರ್ಮಾ ಅವರ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯನ್ನು ದುರ್ವ್ಯಯವಾಗಿ ವಿದ್ಯುತ್ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಮೂಲಕ ಘಟಿಸಿ ಇಲ್ಲಿನ ಪೋಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಮೆಟ್ರೋನಿಕ್ಸ್ ಬಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ನೇರಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿ ರಿಡಿಯೇಟಿಂಗ್ ನಡವಲಾದ ಈ ಕೃತ್ಯಕ್ಕೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿದೆ. ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ತೆರವುಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸಮುದಾಯಗಳ ನಡುವೆ ದ್ವೇಷ ಹರಡಿದ ಹಾಗೂ ಶಾಂತಿಗೆ ಧಕ್ಕೆ ತಂದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಪೋಲೀಸರು ಅನಾಮದಿಕರ ವಿದ್ಯುತ್ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ನೂಪೂರ್ ಅವರು ನೀಡಿದ ಹೇಳಿಕೆಯಿಂದ ವಿವಾದ ಉಂಟಾದ ನಂತರ ಅವರನ್ನು ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ಆಮಾನುಷತೆಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಶಿಶು ಮಾರಾಟ ಪ್ರಕರಣ ಮಗು ಪತ್ತೆ
(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಪ್ರಕರಣ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಚಿರುಕಾದ ಪೋಲೀಸರು ಮದ್ಯವರ್ತಿಯನ್ನು ವಶಕ್ಕೆ ಪಡೆದು ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.
ಹಡಗಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಭೀಮಪು, ಹಾಲಪ್ಪನಿಂದ ಕೂಸನ್ನು ಪಡೆದ ಪೋಲೀಸರು, ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮುದಾಯದ ಹೆಚ್ ತಾಯಿಗೆ ನವಜಾತ ಶಿಶುವನ್ನು ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿದರು.

ದರ ಪಡೆಯಲು ಡಿಸಿ ಕರೆ
(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಹೊರೆಯಾಗಲಿದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಭತ್ತ ಕಟಾವು ಯಂತ್ರದ ಬಾಡಿಗೆ ದರವನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮಹಾಂತೇಶ ಬೀಳಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.
ಅತಿವೃಷ್ಟಿ ಸಂಕಷ್ಟದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೆಲ್ಟ್/ಚೈನ್ ಟೈಪ್ ಭತ್ತ ಕಟಾವು ಯಂತ್ರಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಗಂಟೆಗೆ 2250 ರೂ. ಹಾಗೂ ಚೈನ್ ಟೈಪ್ ಭತ್ತ ಕಟಾವು ಯಂತ್ರಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿ ಗಂಟೆಗೆ 1800 ರೂ. ಮೀರದಂತೆ ಬಾಡಿಗೆಯನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದೆ. ಶಾಸನಿ ಭತ್ತ ಕಟಾವು ಯಂತ್ರಗಳ ಮಾರಾಟದ ರೈತರಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ ಪಡೆದರೆ ಭತ್ತ ಕಟಾವು ಯಂತ್ರದ ಮಾರಾಟದ ಮಿಗಿಲಾದ ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಾರ್ಯ 2005ರ ಪ್ರಕಾರ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರು ಎಚ್ಚರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅತಿವೃಷ್ಟಿ ಸಂಕಷ್ಟದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸಹಕರಿಸಬೇಕು. ಭತ್ತ ಕಟಾವು ಯಂತ್ರದ ಮಾರಾಟದ ಹೆಚ್ಚಿನ ದರ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ರೈತರು ಕಂದಾಯ / ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ವಿವರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮರು ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಸುಪ್ರೀಂ ನಕಾರ
(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಹೇಳಿದೆ. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಮತ್ತೊಂದು ವಿಶೇಷ ಮತ್ತಿನ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ನಡವಲಾದ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಮಂಡಳಿ (ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ.) ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ.
ನಾನ್ - ಕ್ವಿನ್ಸಿಲ್ ಹುದ್ದೆಗಳ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಖಾಲಿ ಉಳಿದಿವೆ. ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷ ಆರಂಭವಾಗಿ ಬಹುತೇಕ ವರ್ಷವೇ ತುಂಬಿದ ನಂತರ ಹಾಗೂ ಎಂಬಿರಿಂದ ಒಂಭತ್ತು ಸುತ್ತುಗಳು ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ನಡೆದ ನಂತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಖಾಲಿ ಸೀಟುಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಕೇಳಲಾಗಿದು ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ.
ಪಿ.ಜಿ. ಸೀಟುಗಳ ಭರ್ತಿಗೆ ನಡೆಸುವ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಸುತ್ತುಗಳಿಗೆ ಮತಿ ಇರಬೇಕು. ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಜನರ ಆರೋಗ್ಯ ಬದಿಗೊತ್ತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ನೀಡಲಾಗದು ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಲಯ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ
ಹೊರಗೆ ಬೇರೆ ರೂಂ, ಮೊದಲ ಬೆಂಚ್‌ರೂಂ
ಮನೆಗಳು, ತರಳಬಾಳೆ ಬಾವಣಿ, ವಿದ್ಯಾನಗರ,
ಅಂಬಿನೋಡು ಬಾವಣಿ, ಮಿನಾಯಕ ಬಾವಣಿ,
ಶಿವನೂರ ಸ್ವಾಮಿ ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ.
ಆರ್.ಕೆ.ಎಸ್. ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್. ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ
ಸ್ವಾಮಿ ವಿಚಾರಣೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ
97421 44715

ಲೀಜ್‌ಗೆ ಅಥವಾ ಬಾಡಿಗೆಗೆ
ಅತ್ತಿರಿ ಅಮುನೀಸ್ ಕಾಲೇಜ್ ಹತ್ತಿರ ಬೆಂಚ್
ರೂಂ ಮನೆ ಲೀಜ್‌ಗೆ ಅಥವಾ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ.
ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯುತ್ ಅಥವಾ
ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ತುಂಬುವುದು. (ಪಿ.ಬಿ ರೋಡ್)
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
99869 22077

ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ
ದೊರೆಯುತ್ತವೆ ವಿಚಾರಣೆ
ಅಂಬಿನೋಡು ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ 111 ಕೋಟಿಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಸ್.
ಬಿ. ಬ್ಲಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬೆಂಚ್ ರೂಂ ಮನೆ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್
ಪೋ ಎಂಜಿ ಬೆಂಚ್ ರೂಂ ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಪೋ
77955 06795

ನಿವೇಶನಗಳಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ಕುಂದವಾಡ ಬಳಿ ಇರುವ ನೌಕರರ
ಬಾವಣಿ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ನಲ್ಲಿ.
ಪೂರ್ವ-ಉತ್ತರ ಕಾನರ್, ಉತ್ತರ
ಮತ್ತು ಪಶ್ಚಿಮ ನಿವೇಶನಗಳಿಗಾಗಿ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.
80880 60848

ಬೇಸಿಕನಿಂದ ಸುಲಭ
ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಕಲಿಯಿರಿ
100% Result
Rs. 1000 Only
ಮಿರ್ಚಿಕೋಟ್ ಟ್ಯುಟೋರಿಯಲ್
ಎವಿಕೆ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
88925 59549

ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
ಶಿವ-ಪಾರ್ವತಿ ಬಾವಣಿ ಪಕ್ಕ ಹೊಸ
ಬಸರಕಲೆ ಬಸರಕಲೆ ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ
30x25 ಉತ್ತರ ಅಕ್ರೆ-ಪಕ್ಕ ಸ್ವಾಮಿ
ವಿನೇಶನದ ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ 30x50
ಪಶ್ಚಿಮ ಅಕ್ರೆ-ಪಕ್ಕ. 40x60 ಪೂರ್ವ
ಸ್ವಾಮಿ ವಿಚಾರಣೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ
97421 44715

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ರಿಸಿಸ್ಟ್ರ್ ರೂಮ್ ಬಾಡಿಗೆ, ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ,
ಆಯಾ ಕಾನೂನು ಹತ್ತಿರ ಬೆಂಚ್
ರೋಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕ್ಲೀನರ್
ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಉಚಿತ ಮತ್ತು
ವಸತಿಯೊಂದಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ:
ಫೋನ್: 74113 07071
63624 79957

ಸಾಲಗಳು
ಸೈಟ್ (ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಬೆರೆ ಮೇಲೆ ಸಾಲ
ಕೊಡಲಾಗುವುದು), ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡ
ಮೀಟಿಂಗ್ ಹಾಲ್ ಮತ್ತು ರೆಸ್ಟ್ ಸ್ಟಾನ್ಡ್ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡ
ಮತ್ತು ರೆಸ್ಟ್ ಸ್ಟಾನ್ಡ್ ಕಟ್ಟಡ ಮತ್ತು
ಮಿಂಚು ಸಾಲ ಕೊಡಲಾಗುವುದು
ಕರೆ : 9611866449

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಸೊಪರ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ
ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಸರ್ಕಾರಿ ಸೂಪರ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್
HKR ಸ್ಟಾಲ್ ನಿಬಂಧನೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
99009 71888

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ/ಲೀಜ್‌ಗೆ
ಸರಸ್ವತಿ ಬಾವಣಿ, ಜಯನಗರ,
ಶಿವನೂರ ಸ್ವಾಮಿ ಬಾವಣಿ,
ಶಕ್ತಿ ನಗರ, ಅಂಬಿನೋಡು ಬಾವಣಿ,
ಸಿದ್ಧವೀರಸ್ವಾಮಿ ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ ಮನೆಗಳು
ಬಾಡಿಗೆಗೆ/ಲೀಜ್‌ಗೆ ಇವೆ. ಶಿವನೂರ ಸ್ವಾಮಿ
ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ.
78997 60749, 99726 75759

HOUSE FOR RENT
2 BHK, 1st Floor,
S S Layout 'B' Block,
Behind Indoor
Stadium Davanagere.
98446 44718

ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
ಸೈಟ್ 47*07, Bit of Land 60 ಅಡಿ Free ಹಿತ್ತಡ.
Facing : North P.B Road ಗಣ್ಯಾಚಾರ್ಯ.
Location : P.B Road Avaregere, Hyundai Car
Showroom ಸುತ್ತಲೂ ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್.
Only Genuine buyers May Contact:
91643 82998, 90082 27199

ಸಾಲಸೌಲಭ್ಯ
ರಿಸಿಸ್ಟ್ರ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಲೋನ್,
ರಿಸಿಸ್ಟ್ರ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್, ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಗೇಟ್ ಲೋನ್
ಮತ್ತು ಡೋನ್ ನಂಬರ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಲೋನ್
ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರಿ ಲೋನ್
ಬೆಸಿಕನ ಲೋನ್ ಲೀಜ್‌ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.
63614 28175

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಹೊಳೆಲೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೆಚ್.ಡಿ
ಪುರದ ಅಡಿಕೆ ತೋಟದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ
ಮಾಡಲು ಒಂದು
ಕುಟುಂಬದವರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
94484 39639

ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಲೇಔಟ್ 40x50 ಡಿಕ್ಕಿ ಆಮರಾಜ
ಲೇಔಟ್ 30x34 ಪೂರ್ವ ಬದುವೆ ಬೆಹನೂರ್
ಲೇಔಟ್ 36.5x50 ಉತ್ತರ ಮತ್ತು ಪೂರ್ವ ಕರ್ನಾಟಕ 3
ಎಕರೆ ಬಾವಣಿ ಗಡ್ಡ (ಮುಖ್ಯ) ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಡಿ. ಮಂಜುನಾಥ
97418 11355

ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
ಸೈಟ್ 47*07, Bit of Land 60 ಅಡಿ Free ಹಿತ್ತಡ.
Facing : North P.B Road ಗಣ್ಯಾಚಾರ್ಯ.
Location : P.B Road Avaregere, Hyundai Car
Showroom ಸುತ್ತಲೂ ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್.
Only Genuine buyers May Contact:
91643 82998, 90082 27199

House For Rent Long Term
& Short Term Available
With all Amenities cot, bed,
fan, light, UPS, internet, T.V
Dining table, Geyser, Kitchen,
Stove, Gas etc.
94800 73451

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಸೆಕೆಂಡ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಬಾಯ್ಲರ್
ಆಪರೇಟರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಸರ್ಕಾರಿ ಕಚೇರಿ ಇದ್ದವರಿಗೆ ಅದ್ಭುತ
ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
A V ಗೋಪಾಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
98455 45573

ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಕೋಯಿಲ್ ಆಫೀಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು
ತೈಪಿಸ್ಟರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಓದಲು,
ಬರೆಯಲು ಬುದೇಕು. ಆಸಕ್ತಿ ಇದ್ದಲ್ಲಿ
ಮೂಲ ದಾಖಲಾತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
Call : 98800 42597, 89711 19130
Whatsaap 7019983025

ಶಿಕ್ಷಕರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳೆ ಅಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ
ಹಿಂದು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಬಾವಣಿ
21ನೇ ವಾರ್ಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
D.Ed -3,
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
94488 03836, 95912 85527

URGENT WANTED
DTP Operators,
Tally Operator.
Sri. Nandi Bags
Karur Industrial Area, Davanagere
96636-68006, 95389-36734

ಸಾಲಗಳಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ಕಡಿಮೆ ಬಡ್ಡಿ ದರದಲ್ಲಿ ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು, ಮನೆ
ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲು, ಸೈಟ್ ಮೀರಿ, ಮನೆ
ಅಪಮಾನ ಬೇರೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಾಲ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ
ಮತ್ತು ಅಧಿಕ ಸಾಲ ಸರ್ಕಾರಿ ಲೋನ್
ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
99455 22287

ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
30x40 ಪೂರ್ವ ದಿಕ್ಕು
ಸಾಯಿಬಾವಾ ದೇವಸ್ಥಾನ
ಹಿಂಭಾಗ, ಸರಸ್ವತಿ ನಗರ
9738879753, 90604 57359

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಮನೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ರೋಡ್
ಗಡಿಯಾರ ಕಂಬದ ಹತ್ತಿರ
94809 54476

ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
ಬಸವನಗರ ಬಾವಣಿ ಪೂರ್ವ 40x30,
ಉತ್ತರ 40x30 ಟಿ.ಹೆಚ್. ಪರ್ಲೇ
ಬಾವಣಿ, ಪೂರ್ವ 30x40 ಕೆಗೆ 2
BHK ಮೇಲೆ ಎರಡು ಸಿಂಗಲ್ ಅಬ್ಲಾಕ್
ರೂಂ, ಪಶ್ಚಿಮ 30x40 ಮಹಿಳೆ
ಬಗಲೂ ವಿಜಯಕುಮಾರ್
99457 02495

ತಕ್ಷಣ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಕೆಲಸ
ಮಾಡಲು ಲೇಔಟ್ ಗಾರ್ಡ್ ಮತ್ತು ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗಾರ
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಹಾರ ಸುಖ. 8000 ರಿಂದ 9000 ಮತ್ತು
ESN & PP ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರು. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
63667 28552, 86603 98210
96060 50591

TO LET
118/C, 34 & 39, M.C. Complex, 1st
Floor, 2nd Cross B.I. Layout, DVG,
2BHK House with water Facility, geyser
Connection, Corporation Water House
available for Rent Contact No
Nagaraj : 98454 72073
Mallesh : 78927 89804

ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್
(ವಾಟರ್ ಪ್ರೂಫಿಂಗ್)
ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಡಗಳ
ವಾಟರ್‌ಪ್ರೂಫಿಂಗ್, ಲಾಕ್ಸಿಂಗ್, ಟೆರೇಸ್,
ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಗೋಡೆ ಬಿರುಕು,
ನೀರಿನ ಟ್ಯಾಂಕ್, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ
ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ಫೋನ್: 9538777582
ಕೆಲಸ 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ.

WANTED
Working Pharmacist
Qualification : D.Pharma, B.Pharma, Age Below
30 Years, Salary Scale : Rs. 12000 to 16000.
Address KAVERI MEDHOUSE (P) LTD
Near Chethana Hotel, P.J Extension, Davanagere
M : 90355 03140

Job Recruitment
JOB FOR : Teaching Candidats :
15 members, Qualification :
PUC, completed & Degree.
Salary : 15k, English good
communication Skill must. Fresher
/ experienced candidates Contact :
99010 78692

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
MCC B Block, 10th Main, ದಾವಣಗೆರೆ
ಪ್ರೆಸ್ ಹಿಲ್ಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್ ಹಾಗೂ
ಬೇರೂರ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀರಿನ ಸೌಕರ್ಯವಿರುವ ಸುಸ್ಥಳವಾಗಿ
ನಿಲಮಡಿ - 2 ಬೆಂಚ್ ರೂಂ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ತೆರಿಗೆ
ರೂ. 13,000 ಮತ್ತು ಮೇಲದೇ ಮನೆ - 3 ಬೆಂಚ್
ರೂಂ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ತೆರಿಗೆ ರೂ. 15,000
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99645 71281,
70193 59464

ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
ಬಸರಕಲೆ ಬಾವಣಿ (60 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ,
Commercial) ಪಶ್ಚಿಮ 40x70,
ಪೂರ್ವ 40x72, ಪಶ್ಚಿಮ 30x63, ಹಳೇ
ಬಸರಕಲೆ ಬಾವಣಿ ಉತ್ತರ 50x100.
ಬಗಲೂ ವಿಜಯಕುಮಾರ್
99457 02495

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಟೆಲಿಕಾಲರ್
(TELECALLER) ಹುದ್ದೆಗೆ
ಯುವತಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ತಕ್ಷಣ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
81055 03664, 98808 69672

ಮಗುವಿನ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಗಾಗಿ
ನಾನು ತ್ರಿಮತಿ ಸುಮಿ ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್
ಬಾವಣಿ, ವಾಸ : ಡ್ರಾಟಿಂಗ್ ಕಾ, ವಾಣಿ ಬೆಟ್ಟ ನಾಯಕರ ಸೆನ್ಟ್ರಲ್
& ಬೆಟ್ಟ ನಾಯಕರ ನಾನು ನನ್ನ ಮಗನ ಜನನ
ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು
ಫೋನ್ ಮಾಡಿ. ಎಂದೂ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು ಫೋನ್ ಮಾಡಿ.
ನಿನ್ನ ಮುಂದಿನ ನನ್ನ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರನ್ನು
ತ್ರಿಮತಿ ಸುಮಿ ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್
ಬಾವಣಿ ಮತ್ತು ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್ ಬಾವಣಿ

ಮಗುವಿನ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಗಾಗಿ
ನಾನು ತ್ರಿಮತಿ ಸುಮಿ ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್
ಬಾವಣಿ, ವಾಸ : ಡ್ರಾಟಿಂಗ್ ಕಾ, ವಾಣಿ ಬೆಟ್ಟ ನಾಯಕರ ಸೆನ್ಟ್ರಲ್
& ಬೆಟ್ಟ ನಾಯಕರ ನಾನು ನನ್ನ ಮಗನ ಜನನ
ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು
ಫೋನ್ ಮಾಡಿ. ಎಂದೂ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು ಫೋನ್ ಮಾಡಿ.
ನಿನ್ನ ಮುಂದಿನ ನನ್ನ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರನ್ನು
ತ್ರಿಮತಿ ಸುಮಿ ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್ ಬಾವಣಿ

ಮಗುವಿನ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಗಾಗಿ
ನಾನು ತ್ರಿಮತಿ ಸುಮಿ ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್
ಬಾವಣಿ, ವಾಸ : ಡ್ರಾಟಿಂಗ್ ಕಾ, ವಾಣಿ ಬೆಟ್ಟ ನಾಯಕರ ಸೆನ್ಟ್ರಲ್
& ಬೆಟ್ಟ ನಾಯಕರ ನಾನು ನನ್ನ ಮಗನ ಜನನ
ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು
ಫೋನ್ ಮಾಡಿ. ಎಂದೂ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು ಫೋನ್ ಮಾಡಿ.
ನಿನ್ನ ಮುಂದಿನ ನನ್ನ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರನ್ನು
ತ್ರಿಮತಿ ಸುಮಿ ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್ ಬಾವಣಿ

ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ
ದಾವಣಗೆರೆ ಬಸರಕಲೆ ಬಾವಣಿಯಲ್ಲಿ
30x50, 30x60, 30x46,
40x50, 30x55 ಇನ್ನೂ ಇತರ
ಅಳತೆಯ ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆವೆ.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
97432 09680

ಡಿಲಿವರಿ ಬಾಯ್ಸ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
ಮಣಿಕಂಠ ವಿಶ್ವೇಶ್ವರ್
ಜಯದೇವ ಪ್ರೆಸ್ ಹಿಂಭಾಗ,
ಚೌಕಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
94482 33326, 78991 35660

S.K Suppliers
ಉತ್ತಮವಾದ ಮರಳು, ಜಲಿ
ಮತ್ತು ಎಮ್ ಸ್ಯಾಂಡ್
ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
Krishna
81058 49150, 86677 71135

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಅಟೋಮೊಬೈಲ್ ಅಂಗಡಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ
ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಪಿ.ಬಿ. ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
89048 09492

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ನಮ್ಮ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಸೇಲ್ಸ್
ಮಾಡಿ, ಬಿಲ್ಲಿಂಗ್ ಮಾಡಲು
PUC ವರೆಗೆ ಓದಿದ
ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ.
ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
ಅನಂದ ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ಸ್
ಅಂಡ್ ಪೇಲಿಂಟ್ಸ್,
ಮಂಡಿಪೇಟೆ ದಾವಣಗೆರೆ.

WANTED
Accountant Job
in Constructions
Company
Skills :
M S Excel & Tally
83108 17107

ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆ
ನಾನು ತ್ರೀ ಕಾಶೇಲ್ ಎಸ್.ಬಿನ್
ಹಸುಮಂತ್ಯ, ವಾಸ : ಎಸ್.ಕೆ. ಕಾಲೋನಿ,
ಮಹಿಳೆ, ಧಾರವಾಡ ಬೆಟ್ಟ ನಾಯಕರ ನಾನು ನನ್ನ ಮಗನ ಜನನ
ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು
ಫೋನ್ ಮಾಡಿ. ಎಂದೂ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು ಫೋನ್ ಮಾಡಿ.
ನಿನ್ನ ಮುಂದಿನ ನನ್ನ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರನ್ನು
ತ್ರಿಮತಿ ಸುಮಿ ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್ ಬಾವಣಿ

ಶ್ರೀ ಕಾಮಾಕ್ಷಿ ಸ್ಟೇಟ್
ಉಳಿತಾಯ ಯೋಜನೆ
9ನೇ ಲಕ್ಷ ಡ್ರಾ ನಂಬರ್
759
ಅನ್ವಿತ
ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಆಧಾರ್‌ಕಾರ್ಡ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕೆಲಸ:
ರಾಯಲ್ ಸ್ಟುಡಿಯೊ
ವರ್ಕ್ ಅಂಡ್ ಡಿಜೈನ್
ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾರ್ಯದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹರಣೇಶ್, ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಉತ್ತರ
8ನೇ ಮೇಲ್ಮನೆ, ಟೆಂಪಲ್ ರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಬಿ. ಬಾವಣಿ,
ದಾವಣಗೆರೆ-2. ಫೋನ್ : 08192-252589

ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆ
ನಾನು ತ್ರಿಮತಿ ಸುಮಿ ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್
ಬಾವಣಿ, ವಾಸ : ಡ್ರಾಟಿಂಗ್ ಕಾ, ವಾಣಿ ಬೆಟ್ಟ ನಾಯಕರ ಸೆನ್ಟ್ರಲ್
& ಬೆಟ್ಟ ನಾಯಕರ ನಾನು ನನ್ನ ಮಗನ ಜನನ
ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು
ಫೋನ್ ಮಾಡಿ. ಎಂದೂ ಬದಲಾವಣೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ.
ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರನ್ನು ಫೋನ್ ಮಾಡಿ.
ನಿನ್ನ ಮುಂದಿನ ನನ್ನ ಮಗುವಿನ ಹೆಸರನ್ನು
ತ್ರಿಮತಿ ಸುಮಿ ಕೋಶ ಕೇವಲಾತ್ ಬಾವಣಿ

ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ
ಗಾಂಧೀ ಸರ್ಕಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ
ಆಹಾರ್ ಕೆಫೆ
ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ.
(ಸುಮಾರು 250 ಅಡಿ) ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
91645 95594

ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ
ಪಿಬಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಕೆಲಸ
ಮಾಡಲು ಮಹಿಳೆಯರು
ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕೆಲಸದ ಸಮಯ
9:30 ರಿಂದ 6 ಗಂಟೆವರೆಗೆ
ಸಂಬಳ 4500 To 5000
96634 32551

ಸೋಪ್ ಹಾಕಲಾಗುವುದು
ನನ್ನಿ ವ್ಯಾಕ್ವುಮ್ ಕಿಷ್ಕರ್ ವರ್ಕ್, ಸೋಫಾ ಸೆಟ್,
Durell Bed, ಹಿಟಿ ಕ್ಯಾಬಿನೆಟ್ ಮೊದಲಾದ
ಸೋಪ್ ಹಾಕಲಾಗುವುದು
Swapa Cushion Work
Behind Vittal Temple,
Maharaj Pet, Davanagere
98445 81966

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ
ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಓ.ಎಸ್. ಸಂಖ್ಯೆ: 86/2021
ವಾದಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಂಬಳೂರು ಶಾಖೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.
ವಿರುದ್ಧ
ಪ್ರತಿವಾದಿಯರು: ಸಲ್ವಾನ್ ಬಾನ್ ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು
2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಹೋರಿರ್ ಎ.ವಿ.ದ್ವಿಜ್ ಕೋಶ ಸೈಯದ್ ಅಲ್ತಾಕ್ ಅಹ್ಮದ್
ವಯಸ್ಸು: ಸುಮಾರು 38 ವರ್ಷ, ವ್ಯಾಪಾರಿ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಕೆ. ರೈಸ್ ಮಿಲ್ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಕೋಸ್,
ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.
ಪಿ.ಪಿ.ಎ. ಆದೇಶ 5 ನಿರೂಪ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆಯ ನಂ.ಡಿ.11,45,260/- ಮತ್ತು
ವಾರ್ಡ್ ಕೇಶ 14% ಬಡ್ಡಿ ವಸೂಲಿಗಾಗಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಕೋರ್ಟ್ ಆಕ್ಟ್
ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದಾವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, 2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿಯಾದ ನಿಸ್ಸೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಿಂದ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುವ
ಸೋಪ್‌ನನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಹಿಂದಿಗಿರುವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿಮಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ
ಮೂಲಕ ಸೋಪ್‌ನನ್ನು ಹೊರಡಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನಿಸ್ಸೆ ದಿನಾಂಕ: 18.07.2022 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00 ಗಂಟೆಯ
ಸಮಯಕ್ಕೆ ನಿಸ್ಸೆ ಮುಖ್ಯ ಅಥವಾ ವಕೀಲರ ಮೂಲಕ ಹಾಜರಾಗಿ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ತಕರಾರು ಇದ್ದಲ್ಲಿ
ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು, ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಗೃಹ ಹಾಬರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಕ್ರ ಅದೇಶ
ಹೊರಡಿಸಲಾಗುವುದು ತಿಳಿಯಿರಿ.
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮೊಹರು ಮತ್ತು ಸಹಿಯೊಂದಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 10.06.2022 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ.
ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಅಡೇಶದ ಮೇರೆಗೆ
ವಾದಿಯ ಪರ ವಕೀಲರು (ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್), ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
(ಹೆಚ್.ಪಿ. ರಾಮದಾಸ್) ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರವರ
ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಓ.ಎಸ್. ಸಂಖ್ಯೆ: 88/2021
ವಾದಿ: ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಕುಂಬಳೂರು ಶಾಖೆ, ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.
ವಿರುದ್ಧ
ಪ್ರತಿವಾದಿಯರು: ಪಾಲಕಟ್ಟೆ ಪಿ.ಬಿ. ಮತ್ತು ಇನ್ನೊಬ್ಬರು
2ನೇ ಪ್ರತಿವಾದಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಹೋರಿರ್ ಎ.ವಿ.ದ್ವಿಜ್ ಕೋಶ ಸೈಯದ್ ಅಲ್ತಾಕ್ ಅಹ್ಮದ್
ವಯಸ್ಸು: ಸುಮಾರು 38 ವರ್ಷ, ವ್ಯಾಪಾರಿ, ವಾಸ: ಎಸ್.ಕೆ. ರೈಸ್ ಮಿಲ್ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಕೋಸ್,
ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕು.
ಪಿ.ಪಿ.ಎ. ಆದೇಶ 5 ನಿರೂಪ 20ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ
ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಾದಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಪ್ರತಿವಾದಿಯರ ವಿರುದ್ಧ ದಾವೆಯ ನಂ.ಡಿ.11,53,190/- ಮತ್ತು
ವಾರ್ಡ್ ಕೇಶ 14% ಬಡ್ಡಿ ವಸೂಲಿ

ಶಾಂಘೈಯಲ್ಲಿ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್

ಶಾಂಘೈ, ಜು.10 - ಚೀನಾದ ಶಾಂಘೈ ನಗರದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಕೊರೊನಾ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಹೇರಲಾಗಿದೆ. ಶೂನ್ಯ ಕೊವಿಡ್ ನೀತಿಯ ಅನ್ವಯ, ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಡಿಮೆ ಇದ್ದರೂ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಹೇರಲಾಗಿದೆ.

ಶೂನ್ಯ ಕೊವಿಡ್ ನೀತಿಯಿಂದ ಮತ್ತೆ ನಿರ್ಬಂಧಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿದ ಜನ

2.5 ಕೋಟಿ ಜನಸಂಖ್ಯೆಯ ಶಾಂಘೈನ ಅರ್ಧಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರು ಈಗ ಲಾಕ್‌ಡೌನ್‌ಗೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ. ವಾರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಜನರನ್ನು ಕೊರೊನಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.

ಶೂನ್ಯ ಕೊವಿಡ್ ನೀತಿಯ ಅನ್ವಯ ಹಿಂದಿನ ಅಲೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ತರುವಲ್ಲಿ ಚೀನಾ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ವೇಗವಾಗಿ ಹರಡುವ ಓಮಿಕ್ರಾನ್ ಶಾಂಘೈ ಹಾಗೂ ಬೀಜಿಂಗ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರಮುಖ ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಸೋಂಕು ಹರಡುತ್ತಲೇ ಇದೆ.

ವಾರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಶಾಂಘೈನ ಅರ್ಧಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರನ್ನು ಕೊರೊನಾ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎರಡು ವಾರಗಳ ಹಿಂದೆಷ್ಟೇ ಶಾಂಘೈನ ನಗರದ ಮೇಲೆ ಹೇರಲಾಗಿದ್ದ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಸಡಿಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಶುಕ್ರವಾರ ಚೀನಾದಲ್ಲಿ 73 ಸೋಂಕಿತರು ಕಂಡು ಬಂದಿದ್ದರು. ಇವರಲ್ಲಿ ಬೀಜಿಂಗ್‌ನ ಎಂಟು ಹಾಗೂ ಶಾಂಘೈ 11 ಜನ ಸೇರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಹೆಲ್ತ್ ಕಮಿಷನ್ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಲಾಕ್‌ಡೌನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಥಿಕತೆಗೆ ಆಗುವ ಹಾನಿ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುತ್ತಲೇ ಸೋಂಕು ಹರಡುವಿಕೆ ತಡೆಯಲು ಚೀನಾ ನಾಯಕರು ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷ ಶೇ.5.5ರ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಚೀನಾ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದೆ. ಆದರೆ, ಕೊರೊನಾ ನಿರ್ಬಂಧಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಈ ಗುರಿ ತಲುಪಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೇ ಇರಬಹುದು. 2022ರಲ್ಲಿ ಚೀನಾ ಶೇ.4.3ರ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಕಾಣಲಿದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ವಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಂದಾಜಿಸಿದೆ.

ಕೈಗಾರಿಕಾ ಉತ್ಪನ್ನ ಶೇ.7.1ರಷ್ಟು ಏರಿಕೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ. 10 - ಕಳೆದ ಏಪ್ರಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಉತ್ಪನ್ನದಲ್ಲಿ ಶೇ.7.1ರ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರಿ ಅಂಕಿ - ಅಂಶಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ವಿಧಿತ್ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಶೇ.11.8 ಹಾಗೂ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಶೇ.7.8ರ ಬೆಳವಣಿಗೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಂಕಿ - ಅಂಶಗಳ ಕಚೇರಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಮಿನಿ ಒಲಂಪಿಕ್ಸ್: ಅವನಿ ಬೊಂಗಾಳಿಗೆ ಟೆಕ್ನಾಂಡೋದಲ್ಲಿ ಕಂಚು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜು. 10 - ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಮಿನಿ ಒಲಂಪಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ 14 ವರ್ಷದ ಒಳಗಿನ ವಿಭಾಗದ ಟೆಕ್ನಾಂಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಕು. ಅವನಿ ಎಸ್. ಬೊಂಗಾಳಿ ಅವರು ಕಂಚಿನ ಪದಕ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಒಲಂಪಿಕ್ಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಜಂಟಿ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಈ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಗರದ ಆರ್.ವಿ.ಕೆ. ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ 9ನೇ ತರಗತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯಾಗಿರುವ ಅವನಿ, ನಗರದ ಲೆಕ್ಕ ಪರಿಶೋಧಕ ಸಚಿನ್ ಬೊಂಗಾಳಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಅಮೃತ ಬೊಂಗಾಳಿ ದಂಪತಿ ಪ್ರತಿ.

ಸುನಿತಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರ 'ಶರಣ್ಯ' ಕಥಾ ಸಂಕಲನಕ್ಕೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.10- ವಿದ್ಯಾರ್ಥ ಕನ್ನಡ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ (ಮುಂಬೈ - ಧಾರವಾಡ) ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ 'ಮಾತೋಪಶ್ರೇಷ್ಠ ಜನಕಬಾಯಿ ರಂಗರಾವ ಮುತಾಲಿಕ ದೇಸಾಯಿ' ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ನಗರದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಿತಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಅವರ 'ಶರಣ್ಯ' ಕಥಾ ಸಂಕಲನ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 12 ರ ಧಾಸವಾರ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಕೆ.ಸಾ.ಪ. ಅಕ್ಷಯಹಾದೇವಿ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಏರ್ಪಡಿಸಿರುವ ಕನ್ನಡ ನಾಡಿ ತೇರು-2022 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಕೃತಿಯನ್ನು ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗೊಳಿಸಿ, ನಗರದ ಬಹುಮಾನ, ಅಭಿನಂದನಾ ಪತ್ರ, ಸ್ಮರಣಿಕೆ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಮುತಾಲಿಕ ದೇಸಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸೈಯದ್ ಖಾಲಿದ್ ಅಹ್ಮದ್ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.10- ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯನ್ನಾಗಿ ನಗರದ ಯುವ ಮುಖಂಡ ಸೈಯದ್ ಖಾಲಿದ್ ಅಹ್ಮದ್ ಅವರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ನಲಪಾಡ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶುಲ್ಕ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರೊಂದಿಗೆ ವಾಗ್ವಾದ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಜೂ. 10- ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿ ವಿವಿಧ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಮುಖಂಡರು, ಪೋಷಕರು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರ ಜತೆಗೆ ವಾಗ್ವಾದ ನಡೆಸಿದ ಘಟನೆ ಶುಕ್ರವಾರ ನಡೆದಿದೆ.

ಪಟ್ಟಣದ ಎಸ್‌ಯುಜೆಎಂ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ದಾಖಲಾತಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ವೇಳೆ ಪೋಷಕರು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಮುಖಂಡರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಶುಲ್ಕ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿದ ಶುಲ್ಕ ಮಾತ್ರ ಪಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರು ಮಾತನಾಡಿ, ಸರ್ಕಾರ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿದ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಡೆಯಲಾಗುತ್ತಿದೆ, ಆದರೂ ಕೆಲವರು ಇನ್ನಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಒತ್ತಡ ತರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ, ಗೊಂದಲ ಸೃಷ್ಟಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ದಾಖಲಾತಿಗೆ ಇನ್ನು 5 ದಿನಗಳು ಇದ್ದು, ಶುಲ್ಕ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಜತೆಗೆ ಚರ್ಚಿಸುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸದಸ್ಯ ಉದ್ಧಾರ ಗಣೇಶ, ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ ಮುಖಂಡ ಯಲ್ಲಪ್ಪ, ಎನ್‌ಎಸ್‌ಯುಬಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಡಿ. ಶ್ರೀಕಾಂತ್, ಎಸ್‌ಎಫ್‌ಐ ತಾಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೆಂಕಟೇಶನಾಯ್ಕ, ರಮೇಶನಾಯ್ಕ, ಚಂದ್ರನಾಯ್ಕ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಅರಿತು ಹೂಡಿದರೆ ಲಾಭ



ನಿವೃತ್ತ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ರಾಮಶೇಷನ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.10 - ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಎಂದವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ತಿಳಿದು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿದರೆ ಲಾಭ ಗಳಿಸಬಹುದು. ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿನ ಷೇರುಗಳ ಏರಿಳಿತದ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚು ತಿಳಿದು ಹಣ ವಿನಿಯೋಜಿಸಿ ಎಂದು ನಿವೃತ್ತ ಐಎಎಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ರಾಮಶೇಷನ್ ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಇಲಾಖೆ (ದೀಪಂ) ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ 'ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಮುಖಾಂತರ ಸಂಪತ್ತಿನ ಉತ್ಪತ್ತಿ' ವಿಚಾರ ಸಂಕರಣದ ವೇದಿಕೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಠೇವಣಿ ಇಡುವ ಹಣಕ್ಕೆ ಸಿಗುವ ಬಡ್ಡಿ ದರ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಕಾರಣ, ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡಿದರೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಲಾಭ ಗಳಿಸಬಹುದು ಎಂದವರು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. 1997 ರ ಕಾಲದಲ್ಲಿ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಠೇವಣಿಗೆ 17 ಸಾವಿರ ಬಡ್ಡಿ ಬರುತ್ತಿತ್ತು. ಆದರೆ ಇಂದು 5.5 ಸಾವಿರ ರೂ. ಬರುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಬದಲಾದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿ, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಹೂಡಿಕೆಯ ಅಗತ್ಯತೆಯನ್ನು ಒತ್ತಿ ಹೇಳಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿ.ವಿ.ಯ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಹುಟ್ಟೇಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂದು ಭಾರತದ ಅರ್ಥಿಕತೆ 3.21 ಟ್ರಿಲಿಯನ್‌ಗಳಷ್ಟಿದ್ದು ಅರ್ಥಿಕತೆಯಲ್ಲಿ 5 ನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ. 1992 ಕ್ಕಿಂತ ಮೊದಲು ಕೃಷಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಜಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಗೆ ನೆರವಾಗುತ್ತಿತ್ತು, ನಂತರ ಬಂದ ಹೊಸ ಅರ್ಥಿಕ ನೀತಿ, ಹೂಡಿಕೆಯ ವಾತಾವರಣವನ್ನೇ ಬದಲಾಯಿಸಿತು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಹರಿಹರದ ಕಿಲೋಸ್ಟರ್ ಕಂಪನಿಯ ಬಿಜ್ಜನ್ ಕುಮಾರ್ ಬಿಶ್ವಾಸ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಪ್ರವೃತ್ತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ವರದಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಶೇ.24 ರಷ್ಟು ಮಹಿಳೆಯರು ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಹಾಗೂ

ಭಾರತದ ಶ್ರೇಯಾಂಕ 'ಸ್ವಿರ'ಕ್ಕೆ ತಂದ ಫಿಚ್

ನವದೆಹಲಿ, ಜೂ.10 - ರೇಟಿಂಗ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಫಿಚ್, ಭಾರತದ ಶ್ರೇಯಾಂಕವನ್ನು ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ನಂತರ 'ಸ್ವಿರ' ಹಂತಕ್ಕೆ ತಂದಿದೆ. ಇದುವರೆಗೂ ಭಾರತವನ್ನು 'ಐಐಕಾತ್' ದೇಶ ಎಂದು ಫಿಚ್ ಪರಿಗಣಿಸಿತ್ತು. ಮಧ್ಯಮಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ತ್ವರಿತ ಅರ್ಥಿಕ ಚೇತರಿಕೆ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಫಿಚ್ ತನ್ನ ಶ್ರೇಯಾಂಕದಲ್ಲಿ ಭಾರತಕ್ಕೆ 'ಬಿಬಿಬಿ' ಶ್ರೇಣಿ ನೀಡಿದೆ. ಆದರೆ, ಪ್ರಸಕ್ತ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಈ ಹಿಂದೆ ಅಂದಾಜಿಸಿದ್ದ ಶೇ.8.5ರ ಬದಲು ಶೇ.7.5 ಆಗಿರಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದೆ. ಮಧ್ಯಮಾವಧಿಯಲ್ಲಿ ಭಾರತದ ಬೆಳವಣಿಗೆ ದರ ಸ್ಥಿರವಾಗಿರಲಿದೆ. ಇದು ಶ್ರೇಯಾಂಕ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಪ್ರಮುಖ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಫಿಚ್ ಹೇಳಿದೆ.

ನಾಲ್ಕನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ತೋತ್ರ

ಜನನ : 08-01-1993

ಮರಣ : 11-06-2018

ದಿ || ಶರಣಿ ಸ್ಮಿತಾ ಬಿ. ಪಾಟೀಲ್ (ಪಾಪು)
(ಎನ್. ಪವನ್‌ಕುಮಾರ್ ಗುಬ್ಬಿ ಹದಡಿ ಇವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ)
ನೀನು ನಮ್ಮಿಗೇ ಇಂದಿಗೆ 4 ವರ್ಷಗಳಾದವು
ಸದಾ ನಿನ್ನ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ;

ತಂದೆ-ತಾಯಿ : ಬಸವನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್, ಎಸ್. ಮಂಜುಳೆ, ಬಳ್ಳಿಕು
ಅಕ್ಕ-ಮಾವ : ಶೈಲೇಶ್, ಬಸವನಗೌಡ ಗೌಡ್ಕೆ, ಬಳ್ಳಿಕು
ಚಿ|| ಚಿನ್ನಯ, ಚಿ|| ಯಶಸ್ವ, ಚಿ|| ಚಿರಂತ್
ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಮೊ. 8747937296, 9591426360

ಇದೀಗ ಬಂದ ಹೊಚ್ಚ ಹೊಸ ಸ್ಟಾಕ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಸೆಲ್ ಕೋನೆಯ 2 ದಿನಗಳು ಮಾತ್ರ 11 ಶನಿವಾರ & 12 ರವಿವಾರ ಜೂನ್ 2022 ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಲಿಯಾಯಿತಿ ಸಮೃದ್ಧ ಮಾರಾಟ ಕಂಪನಿಯಿಂದ ನೇರವಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ

ಬ್ರಾಂಡ್ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಉಡುಪುಗಳ ಬೃಹತ್ ಸ್ಟಾಕ್‌ನಿಂದಾಗಿ ಗೋದಾಮಿನಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹವಾಯಿತು. ಇದು ಕಂಪನಿಯ ಅರ್ಥಿಕ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟಿನ ಕಡೆಗೆ ಎದುರಿಸಿತು, ಆದ್ದರಿಂದ ಕಂಪನಿಯು ದಾವಣಗೆರೆ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಭಾರಿ ಲಿಯಾಯಿತಿ ನೀಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ **3 ಕೋಟಿ ರೂಪಾಯಿಗಳ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಉಡುಪುಗಳನ್ನು ಈಗ ಕೇವಲ 60 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ನಗದು ರೂಪದಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ ಮತ್ತು 2 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಸರಕನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.**

ಹೋಟೆಲ್ ಸದರ್ನ್ ಸ್ಟಾರ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಸೆಲ್ ಕೋನೆಯ 2 ದಿನಗಳು.
Sincere Request : To the customers to maintain silence during shopping
1,000 ಖಚಿತ ಪ್ರಕಾರದ ಜಂಟ್ಲೆ, ಲೇಡಿನ್ ಮತ್ತು ಕಿಡ್ಸ್ ಜ್ಯಾಂಟ್ಲೆ, ಐಲೆ-ಶರ್ಟ್, ಲೋವರ್, ಡಾಪ್, ಬರ್ಮುಡಾ, ಕೇಪ್, ಪ್ಲಾಜೀ, ಇತರೆ ಕೇವಲ ರೂ. 200/- ಲಿಂದ 350/- ರವರೆಗೆ

ಬಗ್ ಬ್ರಾಂಡ್ ಪುರುಷರ ರೆಡಿಮೇಡ್ ಗಾರ್ಮೆಂಟ್ಸ್ : MRP : 1499/- to 4999/-
ಜೀನ್ಸ್ ಪ್ಯಾಂಟ್, ಕಾಟನ್ ಪ್ಯಾಂಟ್ : ಸಿಲ್ಕ್‌ಸ್ಟ್ರೀಚ್, ಮಸುರೈಸ್ ಸ್ಟೆಚ್, ಸ್ಟೆಚ್ ಚೆನ್ನೊಸ್ ಕಾಟನ್, ಸಾರ್ಟಿನ್ ಸ್ಟೆಚ್ ಇತ್ಯಾದಿ.
ಶರ್ಟ್, ಟಿ-ಶರ್ಟ್ : ಪಾರ್ಟಿವೇರ್, ಬೆಸನೆಸ್‌ಕ್ಲಾಸ್, ಆಫೀಸ್‌ವೇರ್, ಫಾರ್ಮಲ್, ಕ್ಯಾಷ್ಮುಯಲ್ ಇತ್ಯಾದಿ.

Only in Rs. 499/- to 999/-
ಬ್ರಾಂಡ್ ಲೇಡಿನ್ ಕುರ್ಟಿನ್ ಮೇಟಾ, ಕುರ್ಟಿ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿಮಾತ್ಯ ಬಟ್ಟೆಗಳು

MRP Up to Rs. 4999/-
Only in Rs. 200 /-, 400/- & 600/-
ಬಗ್ ಬ್ರಾಂಡ್ ಕಿಡ್ಸ್ ಮೇಟಾ MRP upto Rs.1999/-

ಹುಡುಗಿಯರ : ಟಾಪ್, ಜೀನ್ಸ್ ಪ್ಯಾಂಟ್, ಕಾಟನ್ ಪ್ಯಾಂಟ್, ಫ್ಲಾನೊ ಶರ್ಟ್, ಫ್ಲಾನೊ ಧೈಸ್, ಪುಲೋವರ್, ಟಾಕಿಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ ಹುಡುಗರ : ಜೀನ್ಸ್ ಪ್ಯಾಂಟ್, ಕಾಟನ್ ಪ್ಯಾಂಟ್, ಶರ್ಟ್, ಟಿ-ಶರ್ಟ್, ಪುಲೋವರ್, ಫ್ಲಾನೊ ಧೈಸ್, ಟಾಕಿಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ

wow mom ಕೇವಲ ರೂ: 150/- ಲಿಂದ 499/- ಮಾತ್ರ Size 1 Month to 12 Years Disney

BIG OFFER Rajasthani Royal Printed Bedsheets , Pillow cover, Sofa cover etc

JACK & JONES Big Branded BLAZER MRP upto Rs. 11,999/-
Now Sale in only Rs. 999/- to 1999/-

Note 1 This sale is only for Retail customers Just for 2 days. **2** Wholesale Dealers will not be entertained. **3** We are selling on Such low prices just to collect cash.

ಕೋನೆಯ ಆಫರ್ 2 ದಿನಗಳು ಮಾತ್ರ 11 ಮತ್ತು 12 ಜೂನ್ 2022 ಸಮಯ: 10 am to 9 pm NO LUNCH BREAK

ಹೋಟೆಲ್ ಸದರ್ನ್ ಸ್ಟಾರ್
(ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಕನ್ವೆನ್ಷನ್ ಸೆಂಟರ್)
3993/23, ಶಾಮನೂರು ರೋಡ್,
ಎಸ್.ಎಸ್. ಲೇಔಟ್, ಎ ಬ್ಲಾಕ್, ಕುವೆಂಪು ನಗರ
ದಾವಣಗೆರೆ-577004
HOTEL SOUTHERN STAR (Shamanur Shivashankarappa Convention Centre)
#3993/23, Shamanur Road,
SS Layout A Block, Kuvempu Nagar,
DAVANGERE-577 004

FREE PARKING ENTRANCE

All Major Debit / Credit Cards.
Google Pay, PhonePe Accepted
As per Govt. Rules Please
Wear Mask & Maintain Social Distance